

# 迷上中福在线连环夺宝游戏 一市民两次输掉 2900 元

23日,市民李先生在中福在线玩连环夺宝游戏,一次输掉了1200元,前几天他刚输掉了1700元,这两次共输掉2900元。根据相关规定,玩这种游戏每人每天限用一张卡,卡内每天限充200元。对于李先生这种情况,中福在线销售大厅一名工作人员表示,顾客手中可以有几张卡,只要是不确定已经在店内玩过即可给充值。



25日下午,市民在卫育北路与建设路交叉路口西南角的中福在线销售大厅玩连环夺宝游戏。 本报记者 摄

## 个案>> 玩中福游戏上瘾,两次输掉 2900 元

24日晚上,记者联系到李先生,当提到“中福在线”四个字时,李先生后悔不已,连连责怪自己:“玩那东西上瘾,真受不了了,越玩越大了,都怪自己没定力。”

李先生是一名大货车司机,2005年偶然一次机会接触到中福在线游戏,便玩上瘾了。“每次休班回家,我最先想到的就是到卫育路与建设路路口西南侧的中福在线玩,一开始每

次就玩30元、50元钱的,后来变为100元、200元。这东西上瘾,越玩越大,从2012年开始,我每次去都要花掉一两千元钱。”李先生说,每次输完钱后,他都要责怪自己半天,但一休班就不自觉地跑去玩。

23日下午,李先生再次来到卫育路与建设路路口西南侧的中福在线营业厅。由于前几天他刚在这里输掉了1700元钱,这次他只带了200元钱,本

想输完就回去。“200元钱输完后,自己就着急上火了,想把输掉的钱挣回来,就到银行取了1000元,到晚上10点左右营业厅关门时,他就身无分文了。都怪自己没定力,导致10天内输了2900元。”李先生说,按照国家规定,每人每天只能用一张卡,且每天最多充200元,可上有政策下有对策,在一张卡用完之后,换张卡就可以玩了,而且工作人员随便给换卡。

## 调查>> 中福在线充值卡可以随便换

25日下午2点左右,记者来到卫育北路与建设路交叉路口西南侧的中福在线大厅,大厅内摆放着20多台游戏机,有四位市民正在玩连环夺宝游戏,他们身后有三位市民在围观。

记者发现,坐在最北侧的玩家机器上放着两张充值卡,待机器上自己的分数为0后,

他直接刷另一张准备好的充值卡继续玩。在最南侧的玩家卡内的钱输完后,他迅速掏出另一张。

“现在连上网了吗,今天还能连上吗?”一位玩家急切地询问工作人员。待确认还没有连上之后,这位玩家神情沮丧。“连不上网就没法充值,不行就到凤凰台那边玩去吧。”一位

玩家说。当记者表示要学习怎么玩时,一位50岁左右的玩家劝记者不要玩这东西,并说“玩这东西容易上瘾,没什么好处。按规定每人每天只能玩一张卡,每张卡最多只能充200元,但一个人可以同时办两张卡开两台机器同时玩。每天在这里输成千上万的的多的是。”

## 中福在线>> 顾客有二三十张卡也是有可能的

卫育北路与建设路交叉路口西南侧的中福在线销售大厅一王姓负责人表示,根据相关规定,每人每天只限一张卡,每张卡每天限充200元。

关于记者提出的看到有的玩家有两张卡时,该销售大厅

一位耿姓工作人员说:“规定的是每人每天只能玩一张卡,但有的人不退卡,第二天再来办张卡。办一张卡只需要200元钱,不需录入任何信息,我们也无法控制顾客手里充值卡的数量,就是顾客手里有二三十张

卡也是有可能的。平时客流量很大,对顾客也不熟悉,只要是顾客手中有卡,不管有没有刚充过卡,都可以给顾客再充值。顾客上午在凤凰台那边的中福在线玩了,下午也可以再到我们这里来玩。” 本报记者

# 近6年来艾滋病疫情明显上升

本报聊城11月25日讯(记者王尚磊 通讯员梁勇)12月1日是世界艾滋病日,根据聊城市疾控中心通报资料显示,自1995年至今年10月底,全市累计报告艾滋病病毒感染者和艾滋病人已逾百例,疫情自2007年以来呈明显上升趋势。

通报资料显示,根据聊城市疫情概况及疫情特点,全市自

1995年报告首例艾滋病病毒感染者以来,截至2012年10月底,全市累计报告艾滋病病毒感染者和艾滋病人已逾百例,其中现已死亡35例。

聊城市自1995年发现首例艾滋病病毒感染者以来,至2006年一直呈零星发病状态,疫情自2007年以来呈明显上升趋势。1995-2006年全市累计新发艾滋病人已

感染者16例,主要以血液传播为主,占62.5%。但自2007年以来,随着疫情的上升,其主要传播途径亦发生明显变化,以性传播途径为主,占83.8%。发病年龄主要集中在20-49岁年龄组,占85.4%。

市疾控中心专家介绍,2006年,市疾控中心成立了独立的艾滋病防治科,配备专职的艾滋病防治人员,至2009年底八个县(市、

区)疾控机构均成立了独立的艾滋病防治科,配备专职的艾滋病防治人员。目前全市共有专职艾滋病防治人员30余人。截至到2012年6月底,全市已建立了29家艾滋病筛查实验室。累计检测自愿咨询检测,术前检测,羁押人员、义务献血、孕产妇、男性同性恋、暗娼等人群几十万人次,检出HIV抗体阳性67例。

专家介绍,截至2012年6月,全市共监测被监管人员17000人,检测出HIV抗体阳性22例。各级疾控中心落实国家的“四免一关怀”政策,对感染者和病人积极进行健康管理,对符合抗病毒治疗的感染者及时进行抗病毒治疗。全市自2005年第一例抗病毒治疗以来,现累计治疗39例,死亡8例,存活31例。

### 相关链接

## 艾滋病患者可获免费治疗

### 个人隐私受严格保密

记者从聊城市疾控中心获悉,为提高艾滋病病人生活质量和延长生命,减轻由艾滋病造成的影响并控制艾滋病的进一步传播,目前疾控部门免费为正在发病或出现抵抗力下降的艾滋病病人提供免费抗病毒治疗。正在发病或出现抵抗力下降的艾滋病病人都可获得免费抗病毒治疗的机会。

专家介绍,艾滋病病毒感染者从感染到发病要经历一个漫长的潜伏期,大约在5-10年左右,在这期间如果能够定期随访,及时进行治疗和医学预防指导,就

可以延缓发病,延长生命。

目前,八县(市、区)疾控机构均成立了独立的艾滋病防治科,配有专职人员2至3人,明确了所辖区的感染者病人各负其责,建立了随访干预管理制度、档案和信息保密制度,制订了《聊城市艾滋病感染者和病人随访干预方案》,对感染者进行一年两次的健康随访,对达到治疗标准的感染者、病人及时进行抗病毒治疗,并成立了包括医疗、疾控、妇幼在内的抗病毒治疗专家组和抗病毒治疗药品管理小组,制定了规范的抗病

毒治疗管理制度和流程。定期随访病人,了解病人服药后的情况,对新服药病人前三个月每月随访一次,以后每季度随访一次,发现病人不良反应后,及时调整药物和进行心理支持。所有内容均按照有序、规范存放,便于查找而且严格保密。

专家提醒,市民如果发生了感染艾滋病的高危行为,或者怀疑自己可能感染了病毒,一定要及时到疾病预防控制中心机构免费检测,或拨打市疾控中心艾滋病咨询电话0635-8211120。

本报记者 王尚磊